
 

 
 
 
 
 

 
4ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 
 
 
 
 

  ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ 
9 - 12 Φεβρουαρίου 2026 

Αγαπητοί μαθητές και συνοδοί 
Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την επιλογή του γραφείου μας για την διοργάνωση της εκδρομής του 
σχολείου σας στην Ελβετία. Ακολουθούν οι χρήσιμες πληροφορίες που χρειάζεστε για το ταξίδι σας. 
Συγκέντρωση την Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου και ώρα 04:15 π.μ. στο τέρμα των Αστικών Λεωφορείων στα Ιλίσια.  
Παρακαλείσθε να προσέλθετε 15’ νωρίτερα από την ώρα αναχώρησης του λεωφορείου. 
Εκπρόσωποι του γραφείου μας στο Αεροδρόμιο Αθηνών Ελ.Βενιζέλος θα σας περιμένουν στην Πύλη Νο 4 των 
αναχωρήσεων η κυρία Ράγκεπ και ο κύριος Ντάλτας με τηλέφωνο επικοινωνίας 6944 991477  
Αρχηγός συνοδός του γραφείου μας η κυρία Ψυλλάκη Μαρίνα με τηλέφωνο  +30 6944 834429 
 

 
 *Οι ώρες αναχώρησης – άφιξης είναι τοπικές για κάθε χώρα. 
Οι επιλογές των θέσεων στο Check in γίνεται τυχαία από το ηλεκτρονικό σύστημα της Swiss Airlines. 
Η επιθυμητή επιλογή θέσεων είναι εφικτή online σύμφωνα με την τιμολογιακή πολιτική της αεροπορικής εταιρείας. 

ΔΙΑΜΟΝΗ  

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΤΗΛΕΦΩΝΟ  

09/02/26 – 12/02/26  
  

 

 
Novotel Annemasse Cen-

tre - Porte de Genève 4* 
  

 

Place De La Gare, 6 Esp. 
François Mitterand, 74100 An-
nemasse, Γαλλία  

 +33 4 80 16 10 70  

ΠΑΡΑΛΑΒΗ / ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΔΩΜΑΤΙΩΝ :Όπως είναι διεθνώς καθιερωμένο, η παραλαβή και παράδοση των δωματίων, 

γίνεται στις 15.00 και στις 11.00 αντίστοιχα. Για τις σχολικές εκδρομές ζητείται ανά μαθητή ως εγγύηση το ποσό 
των 20€ για κάλυψη τυχόν ζημιών, φθορών ή  απομάκρυνση άλλων πελατών λόγω οχλήσεων. Το ποσό αυτό θα  

επιστραφεί στους μαθητές κατά την αναχώρηση τους εφόσον δεν έχει προκληθεί κάτι από τα προαναφερθέντα. 

 

 
Ημερομηνίες  

 
Διαδρομές  Πτήσεις  Ώρα αναχώρησης   Ώρα άφιξης  Αεροπορική εταιρία  

09/02/2026 ΑΘΗΝΑ – ΖΥΡΙΧΗ  LX 1843 07:05   08:55  
 

12/02/2026 ΖΥΡΙΧΗ - ΑΘΗΝΑ  LX 1842         21:00   00:35* 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:  
Για να επικοινωνήσετε τηλεφωνικά με την Ελβετία και αντίστροφα: 

Διεθνές πρόθεμα Ελβετίας : 0041 
Κωδικός της Ελλάδος  : 0030 
 

Παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με τον πάροχο σας για να ενημερωθείτε σχετικά με τη χρήση του 

κινητού σας στο εξωτερικό. 

ΝΟΜΙΣΜΑ / ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ: 
Το εθνικό νόμισμα της Ελβετίας είναι το Ελβετικό Φράγκο που με σημερινή 14/01/2026 ισοτιμία είναι SFr.1,000 CHF 

= €1,08 EUR. Δεν χρειάζεται να κάνετε συνάλλαγμα καθώς οι συναλλαγές δύναται να  πραγματοποιούνται και με ευ-
ρώ αλλά σας επιστρέφονται ρέστα σε ελβετικά φράγκα. Επίσης μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιαδήποτε κάρτα 
χρεωστική ή prepaid card (πχ. revolut / pay pal)  

ΔΙΑΦΟΡΑ ΩΡΑΣ:  
Η Ελβετία έχει διαφορά 1 ώρα πίσω από την Ελλάδα. (πχ. Ελλάδα 12:00 – Ελβετία 11:00) 

ΚΛΙΜΑ / ΡΟΥΧΙΣΜΟΣ:  
Το κλίμα στην Ελβετία είναι πολύ πιο ψυχρό από αυτό της Ελλάδας, οπότε θα πρέπει να έχετε μαζί σας τα κατάλλη-

λα ρούχα. Μην παραλείψετε άνετα παπούτσια περιπάτου, ομπρέλα ταξιδιού, αδιάβροχο και μπουφάν.  
Έχετε πάντοτε μαζί σας ένα φούτερ ή ζακέτα κλπ., καθώς ο κλιματισμός στα αεροπλάνα, στα πούλμαν και τους 

κλειστούς χώρους είναι συνήθως δυνατός. 

 

ΚΡΑΣΙΕΣ (0C) ΘΕΡΜΟ-

 

 
 
 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
  

•Για την επιβίβαση σας στην πτήση θα πρέπει ο κάθε ταξιδιώτης να έχει ταυτότητα τελευταίας δεκαετίας με 
λατινικούς χαρακτήρες ή διαβατήριο σε ισχύ. 

•Για τους ταξιδιώτες που δεν έχουν Ελληνική υπηκοότητα θα πρέπει να ενημερωθούν από την πρεσβεία τους 
προκειμένου να έχουν στην διάθεση τους τα ταξιδιωτικά έγγραφα που απαιτούνται για την είσοδο τους στην 
χώρα.                                                                                                                                            

Επιστολή υπογεγραμμένη από τον διευθυντή σε λατινικούς χαρακτήρες  

Ο υπεύθυνος καθηγητής του σχολείου παρακαλείται να φέρει μαζί του πέντε λίστες με τα ονόματα όλων των 
ταξιδευόντων (μαθητών και καθηγητών) σε επιστολόχαρτο του σχολείου με πρωτότυπη σφραγίδα και υπο-
γραφή καθώς ενδέχεται να μας ζητηθεί κατά τις επισκέψεις μας σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 

Συνιστούμε οι μαθητές και οι καθηγητές να μην αφήνουν εκτεθειμένα και να επιτηρούν συνεχώς τσάντες, 
μηχανές, τηλέφωνα και άλλα προσωπικά τους είδη αξίας, σε οποιονδήποτε χώρο ξενοδοχείων, λεωφορεί-
ων και λοιπών μέσων μεταφοράς. Το γραφείο μας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν καταστροφή, απώλεια τους 
ή κλοπή. 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ελβετία Φεβρουάριος           

 
Μέση μέγιστη 
θερμοκρασία  

 

6ο  

 
Μέση ελάχιστη 
θερμοκρασία  
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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ 

Πριν το ταξίδι βεβαιωθείτε ότι οι αποσκευές σας δεν υπερβαίνουν τα επιτρεπόμενα όρια, ώστε να αποφύγετε 
τυχόν καθυστερήσεις ή επιπλέον χρεώσεις στο αεροδρόμιο. 

Επιτρέπεται μια παραδοτέα αποσκευή ανά επιβάτη με μέγιστο βάρος τα 23 κιλά και μία χειραποσκευή για τη 
καμπίνα του αεροσκάφους μέχρι 8 κιλά με διαστάσεις  56εκ. μήκος Χ 45εκ. ύψος Χ 25εκ.πλάτος. 

 Στις χειραποσκευές δεν συμπεριλαμβάνονται τα ψώνια από τα καταστήματα που βρίσκονται μετά τον έλεγχο 
των αποσκευών και προσώπων όπως και οι φορητοί υπολογιστές. Υγρά φάρμακα και διατροφικά είδη που 
σας είναι απαραίτητα κατά την διάρκεια του ταξιδιού σας μπορούν να μεταφερθούν στην χειραποσκευή σας. 

Τι μπορώ και τι δεν μπορώ να έχω μαζί μου στο αεροσκάφος; 

•Υγρά σε δοχεία χωρητικότητας μέχρι 100 ml ανά συσκευασία. Οι συσκευασίες αυτές θα πρέπει να χωρούν σε 
μία διαφανή επανασφραγιζόμενη πλαστική σακούλα, μέγιστης χωρητικότητας 1 λίτρου. Επιτρέπεται μία μόνο 
τέτοια σακούλα ανά επιβάτη, που θα πρέπει να είναι κλειστή και θα παραδίδεται ξεχωριστά στον Έλεγχο Χει-
ραποσκευών για εξέταση. 

• Τα ακόλουθα είδη δεν πρέπει να συμπεριλαμβάνονται μέσα στις αποσκευές σας που παραδίδονται για έ-
λεγχο και μεταφορά, αλλά πρέπει να μεταφέρονται πάντοτε από σας τους ίδιους: φάρμακα, κοσμήματα, χρή-
ματα, ασφάλειες και γενικότερα είδη αξίας, εύθραυστα αντικείμενα και ηλεκτρονικές συσκευές (laptop, βι-
ντεοκάμερες, φορτιστές κ.α.).  

Παρακαλούμε να θυμάστε ότι απαγορεύεται η μεταφορά αντικειμένων που μπορούν να προκαλέσουν τραυ-
ματισμούς. Σε αυτήν την κατηγορία ανήκουν αιχμηρά και κοφτερά αντικείμενα κάθε είδους και υλικού, που 
είναι ικανά να τραυματίσουν, όπως σουγιάδες, στιλέτα, μαχαίρια, βέλη, νυστέρια, ψαλίδια κλπ.Αν εντοπι-
στούν τέτοια αντικείμενα, παρακρατούνται από το αεροδρόμιο και η εταιρεία δε φέρει ευθύνη προς τους ε-
πιβάτες, ούτε τίθεται θέμα αποζημίωσης σε περίπτωση απώλειας. H μεταφορά τέτοιων αντικειμένων επιτρέ-
πεται μόνο στις αποσκευές που παραδίδονται στον έλεγχο εισιτηρίων 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ – ΩΡΑΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ  
Βάση διεθνή κανονισμού, το ωράριο των οδηγών των τουριστικών λεωφορείων δεν μπορεί να υπερβαίνει ανά  

ημέρα τις 12 ώρες εργασίας από τη στιγμή της εκκίνησης έως την τελική στάση του (π.χ. αν η εκκίνηση του πούλ-
μαν είναι στις 10 το πρωί, τότε έως τις 22:00 της ίδιας μέρας θα πρέπει να έχει τερματιστεί το δρομολόγιο), ανε-

ξαρτήτου χιλιομέτρων και ενδιάμεσων στάσεων. Σε κάθε περίπτωση, από τη νυχτερινή του παύση έως την επόμενη 
πρωινή, θα πρέπει να μεσολαβεί χρονικό διάστημα 9 ωρών για την ανάπαυση του οδηγού (π.χ. αν η εκδρομή μας 

ολοκληρωθεί στις 23:00, τότε δε θα μπορεί να ξεκινήσει πριν από τις 07:00 το πρωί της επόμενης ημέρας 
 

ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ  
Ελληνικό Προξενείο στην Γενεύη 

Διεύθυνση: Rue Pédro-Meylan 1, 1208 Genève,τηλέφωνο: +41 22 735 37 47 / Emergency Number: +41794176938 
E-mail: grgencon.gnv@mfa.gr | Web Site: www.mfa.gr 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ 
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση χρειαστείτε μπορείτε να καλείτε στα τηλέφωνα της εταιρείας μας 210 3232888 
Δευτέρα-Παρασκευή 9.00 το πρωί με 18.30 το απόγευμα & Σάββατο 10.00 το πρωί με 14.30 το μεσημέρι.  
 
Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης μπορείτε να καλέσετε την κυρία Ψυλλάκη Μαρίνα – 6944 834429 
 

Σας ευχόμαστε καλό ταξίδι !!! 


